



“医托”在市医院门口忽悠人

一对夫妇被骗至“专科医院”，损失了960元药费

本报8451234热线消息(通讯员 刘常慧 李明皎 记者 刘铭)最近，有些“医托”又重新走上了骗人的老路，“十一”期间，冠县来的罗姓夫妇让“医托”领去“看病”，结果被所谓的医生骗去960元。

10月6日9时许，东昌府巡防大队民警接到群众举报，

称其被“医托”和医生骗去960元的药钱。巡防大队处警民警和队员闻讯赶到现场，经了解，受骗的罗姓夫妇一大早就从冠县来到聊城看病，二人刚刚在聊城市人民医院门口下车，就被一名“医托”盯上。

见有人问他们想看什么病，罗姓夫妇不知其中有诈，就

把来看病的想法告诉了对方。“医托”听后说：你说的这病，就属聊城某专科医院看的效果好，大医院不一定能看好你的病。随后，“医托”连哄带骗就把罗姓夫妇带到所说的某“专科医院”。

医生经过把脉，给罗姓夫妇说了一大堆“病理”，还说“吃了我开的药，保您病好”。随后，就给罗姓夫妇开了960元钱的药。买完药，“医托”又在一旁吹捧一番，就把罗姓夫妇送出了门外。罗姓夫妇半信半疑地走出这家“专科医院”，在路上对别人一说，大家都说他们上当了，建议他们到正规医院看看。

罗姓夫妇听后，赶到市人民医院挂了号。经过大夫再次诊断，罗姓夫妇才知道自己上当受骗，赶忙拨打110报了警。了解情况后，民警告诉罗姓夫妇：看病要到正规医院，千万不要轻信陌生人的介绍，谨防“医托”的骗人把戏，以免遭受经济损失。

渣土倒进绿化带

最近，兴华路和运河交叉处东北侧的绿化带里堆满了渣土，绿化带部分植物被压弯。附近市民说，这些渣土是渣土车晚上倒在这里的，郁郁葱葱的绿化带里多出一堆渣土，看起来很不美观。

本报记者 邹俊美 摄



东阿一小货车与满载半挂车相撞

本报8451234热线消息(记者 焦守广 通讯员 李楠 张全鑫)7日下午，东阿县西外环大王村附近发生一起交通事故，一辆满载货物的半挂车与小货车相撞，小货车驾驶员被困。

7日下午4时44分，东阿县铜城公安消防中队接到报警：西外环大王村发生了一起恶性交通事故，一辆载满货物的半挂车与小货车相撞，小货车驾驶员被困在车内，无法动弹。消防人员赶到现场发现，一辆白色小货车头部撞上半挂车右侧，小货车右侧驾驶室严重变形。

据了解，事故发生

在一处路口，怀疑是其中一辆车转向时不注意，发生了碰撞。事发时小货车上还有两名男子，其中一名头部受伤，但不是很严重，自己下的车，驾驶员腿部遭变形车体挤压，不能动弹。半挂车上的人员则没有大碍。

经缜密勘查，中队指挥员立即下达救援命令，将现场分成两个救援小组，一个小组负责现场安全警戒，保证施救过程的顺利进行；另一小组对小货车驾驶室门进行破拆。经过紧张救援，成功将被困驾驶员救出，并协助医护人员抬上120救护车，送往医院进行治疗。

镜头里的聊城 [2012镜头里的最美社区] 摄影大赛

摄影爱好者、摄影模特火热招募中
●主办：齐鲁晚报·今日聊城
●报名电话：0635-8277092、8278128.
●官方邮箱：309194893@qq.com
●官方网站：<http://liaocheng.qjwb.com.cn>
●新浪微博：“齐鲁晚报今日聊城”
●读者热线：0635-8277092（投票热线）

正在
进行

拟参与楼盘：翡翠城、龙堤、伟业中华苑、星光城市广场、昌润莲城、莲湖花园、裕昌水岸新城、当代国际广场、阿尔卡迪亚、月亮湾、金柱大学城、奥林城市花园、湖畔佳苑、西湖馨苑、正泓新天地、盛世嘉苑、香格里小镇、尚东新城邦、一诺林花小筑

